
                                                                                                 

Vragen vanuit de raad aan het college:

A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen)

B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering

C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering

D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen)

Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is)

Onderwerp: Gemeenten gezocht voor gratis bomenactie in Gelderland

Naam en fractie: Tjeerd Boekhorst, Lokaal Belang

Datum indienen: 7 februari 2022

Afdeling: ……….

Contactpersoon: ……….

Inleiding/Aanleiding:

Op 26 januari 2022 heeft de Stichting Steenbreek aangegeven samen met de campagne Meer 
Bomen Nu een vergroeningsactie te organiseren met de gemeenten in de provincie Gelderland. 
Hierbij kunnen inwoners gratis bomen en struiken krijgen bij het inleveren van een tegel. 

De gemeente Zevenaar is deelnemer van de Stichting Steenbreek. Ook heeft Zevenaar 
meegedaan aan het NK Tegelwippen in 2021.

“Er is wel enige haast bij geboden, want de bomen en struiken moeten vóór april worden geplant. 
Hoe eerder hoe beter voor de bomen. Dus in de komende weken moet de actie georganiseerd en 
gehouden worden”, volgens een woordvoerder van de Stichting Steenbreek.

Vraag/Vragen:

1. Heeft de gemeente Zevenaar zich inmiddels al aangemeld om deze actiecampagne mee 
te willen organiseren? Zo ja, wanneer? Zo niet, waarom niet? 



                                                                                                 

2. Indien de gemeente Zevenaar zich voor deze actiecampagne heeft aangemeld en dus wil 
meeorganiseren, hoe snel gaat de actiecampagne opgestart worden en op welke wijze 
gaat er met de inwoners hierover gecommuniceerd worden? 


